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Промежуточная аттестация. 

1. Назначение работы. 

Цель - контроль усвоения предметных и метапредметных результатов образования, установление 

их соответствия планируемым результатам освоения основной образовательной программы 

соответствующего уровня образования в 7 классе. 

2.Структура работы. 

Работа  состоит из  2 частей, включающей в себя 19 заданий с кратким ответом,  1 задание с РО 

К каждому заданию 1 варианта (1-9, 11,12,13,14,17) работы предлагается четыре варианта ответа, 

из которых только один правильный. 
В  10 ,15,18,20  задании уч-ся устанавливают соответствие подбирают ответы в парах : 

Зад.10- 2 кратких правильных ответа  

Зад.15- 4 кратких правильных ответа 
Зад.18-3 кратких правильных ответа 

Зад.20-6 кратких правильных ответа 

В  19  задании уч-ся пишут развернутый ответ 

В 12, 14,16 заданиях устанавливается  последовательность вариантов ответов 
Распределение заданий по её частям с учетом максимального первичного балла за выполнение 
каждой части работы дается в таблице: 

Вариант 1. 

 

№ 

 

Часть 

работы 

 

Количество 

заданий 

 

Максимально 

  первичный  
балл 

 

Тип заданий 

1 Часть 1 19 27 ВО 

2 Часть 2 1 3 РО 

 Итого 20 30  

     

 

К каждому заданию 2 варианта (1-9,11,12,13,14,16,17) работы предлагается четыре варианта 
ответа, из которых только один правильный. 

Зад.9- 2 кратких правильных ответа 

В  10, 15, 18,20   задании уч-ся устанавливают соответствие подбирают ответы в парах: 
Зад. 15-4 кратких правильных ответа 

Зад.18-3 кратких правильных ответа 

Зад.20-6 кратких правильных ответа  
В  19  задании уч-ся пишут развернутый ответ 

В 12,14,16 заданиях устанавливается  последовательность вариантов ответов 

Распределение заданий по её частям с учетом максимального первичного балла за выполнение 

каждой части работы дается в таблице: 
 

Вариант 2. 

 

№ 

 
Часть 

работы 

 
Количество 

заданий 

 
Максимально 

  первичный  

балл 

 

Тип заданий 

1 Часть 1 19 28 ВО 

2 Часть 2 1 3 РО 

 Итого 20 31  
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3.Время выполнения работы. 

На выполнение работы отводится 40 минут. 
 

4.Условия проведения работы. 

При выполнении работы учащиеся должны быть обеспечены географическим атласом для 7 

класса.  

 
5.Система оценивания. 

Правильно выполненная работа 1 варианта оценивается 30 баллами.                                                           

Каждое правильно выполненное задание 1-9,11-14,16-17оценивается 1 баллом;  
     Задание считается выполненным верно, если обучающийся записал номер правильного 
ответа. Задание считается невыполненным в следующих случаях: 

 записан номер неправильного ответа; 

 номер ответа не записан. 

10 задание оценивается 2 баллами,  

задание 15 оценивается 4 баллами; 

 задание 18 оценивается 3 баллами,  

20 задание -3 (по 0,5 балла)баллами за каждую правильно подобранную пару. 

19 задание оценивается 3 баллами, за каждый правильный ответ по 1 баллу 
 В 9,12,14,16 заданиях устанавливается  последовательность вариантов ответов- за верную 
последовательность – оценка 1 балл. 

На основе баллов, выставленных за выполнение всех заданий работы, подсчитывается общий 

балл, который переводится в отметку по пятибалльной шкале. 

 

Правильно выполненная работа 2 варианта оценивается 31 баллами.                                                    

Каждое правильно выполненное задание 1-10,12,14, 17оценивается 1 баллом;  
     Задание считается выполненным верно, если обучающийся записал номер правильного 

ответа. Задание считается невыполненным в следующих случаях: 

 записан номер неправильного ответа; 

 номер ответа не записан. 

11,13 задания оцениваются 2 баллами,  

задание 15 оценивается 4 баллами; 

 задание 18 оценивается 3 баллами,  

20 задание -3 (по 0,5 балла) баллами за каждую правильно подобранную пару. 

19 задание оценивается 3 баллами, за каждый правильный ответ по 1 баллу 

В 10,14,17 заданиях устанавливается  последовательность вариантов ответов- за верную 

последовательность- оценка 1 балл. 

На основе баллов, выставленных за выполнение всех заданий работы, подсчитывается 

общий балл, который переводится в отметку по пятибалльной шкале. 
 

вар баллы оценка % 

1 27-30 5 94-100 

20-26 4 69-87 

13-19 3 52-66 

12 2 48 

 

вар баллы оценка % 

2 28-31 5 90-100 

21-27 4 67-87 

14-20 3 50-63 

13 2 47 

 

6. Итоговая контрольная работа в форме теста. 
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1)Какой материк пересекает начальный меридиан? 

        1) Евразию          3) Южную Америку 
        2) Австралию      4) Северную Америку 

 

2) Какой материк Земли самый маленький? 

          1)Евразия            3) Южная Америка 
          2)Австралия        4) Северная Америка 

 

3) Какой материк расположен в 2-х частях света: 
          1)Евразия            3) Азия 

          2)Европа              4) Америка 

 
4) Из каких частей состоят плиты литосферы? 

         1) из материковой коры                                           3) из материковых и океанических участков 

         2) из шельфа и ложа океана                                   4) из океанической коры 

 
5) Как называются подвижные участки земной коры? 

                1) рельеф                       3) ложе океана 

                2) шельф                        4) сейсмические пояса 
 

6) Пассаты — это: 

    1) Постоянные ветры, дующие от 30-х широт к экватору 
    2) Ветры, дующие с океана на сушу летом 

    3) Ветры, дующие днем со стороны моря 

    4) Ветры, вызванные приливами и отливами 

 

7)  К основным климатическим поясам не относится: 

        1)  экваториальный;      2) субтропический;        3) умеренный;             4) арктический; 

8) Самая густая речная сеть на материке; 

       1) Евразия;                     2) Северная Америка;     3) Южная Америка;      4) Африка; 

9) Формирование природных зон зависит; 

      1) от температуры воздуха;                       2) от рельефа местности;  

      3) от соотношения  тепла и влаги;           4)  от видового состава растительного и животного 

мира; 

10) Укажите главные причины, от которых зависит количество высотных поясов в горах 

(несколько вариантов ответа): 
          1) географическая широта;         2) удаленность от океана; 

          3) высота гор;                                4) количество осадков. 

 
11)Установите соответствие: 

              Пояса АД                                                                                       Широты 

А. Высокое давление                                                                     1) тропические 
В. Низкое давление                                                                        2) экваториальные 

                                                                                                          3) умеренные 

                                                                                                          4) арктические 

 
12) Укажите климатический пояс, в котором господствуют тропические и умеренные воздушные 

масс: 

                    1) субарктический;               2) умеренный; 
                    3) тропический;                    4) субтропический. 

13)Установить соответствие между участками литосферных плит и формами рельефами: 

          Участки литосферных плит                                             Формы рельефа 

        А. Платформа                                                      1) горы                                    
        В. Сейсмический пояс                                        2) возвышенности     

                                                                                      3) глубоководные желоба 

                                                                                      4) низменности 



5 
 

14) Расставьте материки в порядке увеличения их площади: 

                       1. Евразия                   2.Африка                                   3.Южная Америка 
                       4.Австралия               5. Северная Америка              6. Антарктида 

15) Установите соответствие между наиболее протяженными горными системами и материком, на 

котором они находятся: 

           Горы                                                                                                материки 
      1) Альпы                                                                                   а) Южная Америка 

      2) Анды                                                                                    б) Северная Америка 

      3) Большой Водораздельный хребет                                     в) Евразия 
      4) Скалистые горы                                                                   г) Австралия 

16) Какое течение не входит в круговорот течений  Атлантического океана? 

      1) Бразильское                                              3) Гольфстрим 
      2) Канарское                                                 4) Калифорнийское 

17) Установите последовательность природных зон Африки от экватора к полюсам:  

                 1) экваториальные леса;        2) саванны;     3) пустыня;   4) переменно влажные леса 

18) Установите соответствие между климатическим поясом и природной зоной: 
      КЛИМАТИЧЕСКИЙ       ПОЯС                                        ПРИРОДНАЯ ЗОНА 

   1) субарктический                                                                   а) лесостепи и степи 

   2) субэкваториальный  Южного полушария                       б) саванны и редколесья 
   3) умеренный Северного полушария                                   в) тундра и лесотундра 

                                                                                                     г) влажные экваториальные леса 

19) Закончите  предложения: 
      1)Австралия образовалась в результате разлома древнего материка . . .  

      2) В океанической коре отсутствует ... слой.  

      3)В основании современных материков лежат древнейшие относительно устойчивые 

и выровненные участки земной коры - . . . .  
20) Какой цифрой на карте обозначено: 

       А) Суэцкий канал? 

       Б) полуостров Камчатка? 
       В) горы Анды? 

       Г) река Обь? 

      Д) Берингов пролив? 

      Е) Бразильское плоскогорье? 
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7.Ответы. 
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